
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении дела № 04-34/4-2016 о нарушении антимонопольного
законодательства

 

 «26» августа  2016 г.                                                                                                                                  
                       г. Улан-Удэ                                                      

                                                             

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Бурятия по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства
(далее – Комиссия) в составе: председателя комиссии <…>  –руководителя
управления, членов комиссии: <…>– главного специалиста-эксперта отдела
контроля закупок  и антимонопольного контроля органов власти; <…>- главного 
специалиста-эксперта отдела контроля закупок  и антимонопольного контроля
органов власти, 

рассмотрев дело от 01.07.2016 № 04-34/4-2016  по признакам нарушения МУП ЖКХ
«Коммунальщик» (671110, Республика Бурятия, Тарбагатайский район, с.
Тарбагатай, ул. Рокоссовского, 14)  пункта 1 части 3 статьи 17.1  Федерального
закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите
конкуренции),  выразившегося в заключении МУП ЖКХ «Коммунальщик» без
проведения торгов договора аренды муниципального недвижимого имущества,
расположенного по адресу Республика Бурятия, Тарбагатайский район,
с.Тарбагатай, ул.Рокоссовского,14 на первом этаже №№ на поэтажном плане 7 с
ООО «Охранное агентство «Альфа-Плюс» на период с 01.01.2016 до 30.11.2016 года
(для использования под размещение Охранного агентства), что приводит или
может привести к ограничению конкуренции,

установила:

Определением Бурятского УФАС России от 26.07.2016 по делу № 04-34/4-2016 о
нарушении антимонопольного законодательства в связи с необходимостью
проведения анализа состояния конкуренции в объеме, необходимом для принятия
решения о наличии или об отсутствии нарушения антимонопольного
законодательства отложено и назначено к рассмотрению на 26.08.2016 в 10-20 час.

26.08.2016 Комиссия продолжила работу по рассмотрению настоящего дела,
изучены документы в материалах дела, заслушана правовая позиция ответчика.

 В связи с принятием заключения об обстоятельствах дела, в соответствии с
частью 3 статьи  48.1 Закона о защите конкуренции, Комиссия определила:

1. Отложить рассмотрение дела № 04-34/4-2016 о нарушении антимонопольного
законодательства.

2.  Назначить рассмотрение дела № 04-34/3-2016 на 12.09.2016 г. в 16:30 часов по
адресу: г. Улан-Удэ, ул. Ленина, д. 55, каб. 114.

3. В соответствии с частью 5 статьи 48.1 Закона о защите конкуренции лица,



участвующие в деле, вправе представить Комиссии пояснения, доказательства и
приводить доводы в письменной форме в отношении обстоятельств, изложенных в
заключении об обстоятельствах дела, до окончания рассмотрения дела о
нарушении антимонопольного законодательства и оглашения резолютивной части
решения по нему на заседании комиссии. 


